



La situación internacional

Alemania y el miedo europeo

Desde la agresión comunista en Corea, Europa occidental —con las excepciones sabidas— vive en estado de miedo del que se aprovecha para sus fines imperialistas Rusia.

Conferencias políticas y de Estados Mayores, negociaciones, rearme, planes estratégicos, etcétera, están a la orden del día. Nos llega la reseña de una nota de la Alta Comisaría yanqui en Alemania informando que la República Federal alemana ocupará un lugar en la defensa frente a los Soviets. Esta noticia está directamente relacionada con los trabajos de los expertos que preparan el rearme combinado de las potencias del Pacto Atlántico, los cuales estudian actualmente la posibilidad de poner en pie treinta y seis divisiones, repartidas entre Estados Unidos, Gran Bretaña, Francia y el Benelux; y, como segunda etapa, la eventualidad de formar diez divisiones alemanas. Claro que todo esto no son más que planes de expertos, condicionados a un largo trámite de aprobación por los diversos organismos consultivos internacionales, negociación diplomática y resolución por los Gobiernos interesados.

Pero, de todos modos, no deja de ser significativo que se hable de una participación alemana —y de gran volumen, diez divisiones, comparadas con las treinta y seis yanqui-britano-franco-beneluxianas— cuando todavía ni tan siquiera se ha liquidado el estado de guerra entre Alemania y los aliados vencedores.

De todos modos, algo debe haber de cierto en esos planes de contribución de Alemania a la defensa del Occidente europeo, cuando los antiguos miembros

del Ejército alemán se han visto en el caso de adoptar públicamente una actitud —cuya gallardía no cabe negar— de no colaboración en tanto no sean rehabilitados en su honor militar. Porque, ciertamente, si los norteamericanos están desandando a marchas forzadas —y azuzados por el acicate de las constantes agresiones rusas— el insensato camino de la amistad y colaboración con la U. R. S. S. por donde les llevó Roosevelt, y cada día están más enfrentados con el bloque soviético, en cambio van muy lentos en la rectificación de otro gravísimo disparate, éste no exclusivamente rooseveltiano, pero sí en gran medida de su responsabilidad: el aplastamiento de Alemania.

Mientras los aliados —en primer lugar Norteamérica— no aceleren la marcha por el camino iniciado de reconstruir Alemania como Estado completo, difícilmente podrán contar con ella para una defensa del Occidente europeo. Y para que ésta sea eficaz, no se olvide, Alemania es indispensable.

Lo de Corea

Los últimos despachos recibidos permiten hacer, a última hora, el siguiente bosquejo de la situación en Corea:

Sector sur (Chinju). — Parece

que los rojos se disponen a un gran empujón hacia Fusan, vía Masan. Al este de Chinju, sus patrullas hicieron todo el domingo acciones de tanteo, y al oeste de Haman, cerca de Masan, renovaron sus ataques. Los norteamericanos anuncian que controlan la situación.

Sector centro (Changyong). — Se confirma la eliminación de la cabeza de puente roja del Nak-tong, al oeste de Yongsan, continuando la persecución de elementos dispersos.

Sector norte (Taegu-Waegwan). — Han sido rechazadas acciones locales contra las posiciones norteamericanas y surcoreanas a lo largo de la línea del Nak-tong; la situación parece tender a estabilizarse, si bien los estadounidenses reconocen que se ejerce constante presión sobre las posiciones situadas en el norte y noroeste del sector.

Sector norte (Poang). — Durante todo el día, norteamericanos y surcoreanos mantuvieron fuerte presión sobre los comunistas y prosiguieron su avance hacia el norte desde el eje Pohang-Ki-gye.

Desembarcos. — No se tienen noticias de los progresos realizados en los desembarcos en la isla de Tokchok, cerca de Inchon, en la costa occidental y en la zona de Tongyong, en la costa meridional.

Gran Bretaña decide enviar tropas a Corea

Fuerzas de Infantería serán trasladadas inmediatamente desde Hong-Kong

LONDRES, 20.—El ministerio de la Guerra anuncia que Gran Bretaña enviará inmediatamente

tropas inglesas desde Hong-Kong a Corea, con el fin de reforzar los efectivos de las Naciones Unidas que operan en ese último país al mando del general Mac Arthur.

El ministerio no ha manifestado el total de efectivos que van a ser enviados ahora a Corea, pero en los círculos bien informados se asegura que se trata de una fuerza de choque de una brigada —de unos 4.500 hombres—, que es la más pequeña unidad autónoma del Ejército británico.

Inglaterra ha adoptado una decisión rápida, después que altas personalidades del Ejército norteamericano conferenciaron con el Gobierno británico en vista de la petición del general Mac Arthur de que se enviaran efectivos de refresco para sustituir a tropas estadounidenses, algunas de las cuales han estado luchando sin descanso desde hace casi dos meses. Se dice que Gran Bretaña, dispone en Hong Kong de 25.000 veteranos en pie de guerra, muchos de ellos excombatientes de la guerra del Pacífico.—EFE.

Envío inmediato de fuerzas

SINGAPUR, 21.—El Cuartel General del Mando británico en Extremo Oriente anuncia el envío inmediato desde Hong Kong a Corea de fuerzas británicas de Infantería.

Dice el Cuartel General: «En respuesta a una petición del comandante jefe de las fuerzas de las Naciones Unidas en Corea de envío de refuerzos sin demora, el Gobierno del Reino Unido ha decidido enviar inmediatamente de Hong Kong a Corea a una fuerza de Infantería.»

Las unidades que salgan de Hong Kong serán en breve sustituidas por el primer batallón del regimiento de Wiltshire, que está en camino desde Gran Bretaña, y por ciertas unidades gurjas que

Junto a Gredos... "Y en lo alto, las estrellas..."

Con la clausura del segundo y último turno, se dió ayer fin a la campaña de Campamentos del Frente de Juventudes de Avila

"En adelante ofreceréis vuestros actos a Dios y a España, practicando las enseñanzas que aquí habeis aprendido", fué la última consigna del jefe provincial del Movimiento y gobernador civil

Recios de alma y cuerpo

Los muchachos que, en último turno de 160 acampados, han convivido a dos kilómetros de Hoyos del Espino, frente a las agrestes cumbres de la imponente Gredos, ya se van. Un paraje delicioso y acogedor ha sido testigo mudo de su cotidiano y ejemplar vivir en férrea modelación de sus cuerpos y de sus espíritus, ajustándose a una pauta y líneas de conducta del más puro estilo falangista, con miras al mayor y mejor servicio de la Patria.

Han cumplido la consigna que dejara dada el Fundador: «...y en lo alto las estrellas...», por que «nuestro puesto está al aire libre».

Pletóricos de sublimes anhelos e imbuidos en ideas que difícilmente pudieron antes vislumbrar muchos de ellos; con esa mezcla de impresiones que producen, por un lado, el ansioso deseo de regresar junto a los seres queridos, durante veinte días ausentes de entre ellos, y, por otro, el sentimiento de abandonar lo que, por mucho tiempo, no podrá evitarse sirva de nostálgico recuerdo. Pero la semilla está sembrada y fructificará. Las generaciones venideras sabrán dar la respuesta a tan magna labor de formación patriótica, religiosa, política, militar, que no puede ser estéril.

Al aire libre, cobijados bajo el cielo; por toda techumbre, una lona este Campamento albergado varios centenares de hombres del mañana, imprimiéndoles en el momento más decisivo de sus vidas, una nueva ruta a seguir.

...Y aquellos salustíferos pinares han quedado solos. Sin embargo, como tesoro de un futuro promotor de generosas fecundidades, guardarán hasta otro año los ecos inextinguibles de resonancias que ya les eran familiares, risas, canciones y oraciones, expandidas por doquier, por una juventud sana y alegre, que regresa a sus hogares con sólida rectitud en sus cuerpos y en sus almas.

Los actos de la clausura

Atentamente invitados por el delegado provincial del Frente de Juventudes, de Avila, don José Sordo, hemos asistido ayer a la clausura del segundo y último turno del Campamento de flechas «16 de junio de 1935» que ha estado instalado en las proximidades de Hoyos del Espino, junto a la Sierra de Gredos y con cuyo acto se dió por terminada la Campaña de Campamentos de este año.

Con el fin de asistir también a estos actos se trasladaron desde esta capital el jefe provincial del Movimiento y gobernador civil de esta provincia, a quien acompañaba el de Palencia, que, accidentalmente, se encuentra pasando una temporada en Avila.

Igualmente se trasladaron al citado lugar el señor alcalde de nuestro Excmo. Ayuntamiento, delegado, secretario, jefe del Ser-

vicio de Campamentos y Albergues y todos los demás jefes de los distintos Servicios del Frente de Juventudes; secretario de la C. N. S. y vicesecretario de Ordenación Social; jefe provincial del S. E. M. y otras numerosas autoridades, jerarquías, representaciones y algunos invitados.

A su llegada al Campamento, fueron recibidos por el capellán del mismo, don Nazario Hernández; el jefe también del Campamento, Juan José Martín Andrés, jefe del Servicio Sanitario, doctor Guillermo Di Gerlando; el de Formación Política, Constantino Jiménez; de Cultura y Arte, Pablo García Sendín; de Prensa, Propaganda y Publicaciones, Manuel Huete; el del Servicio Premilitar y Educación Física, Ladislao Martín Ruiz; el de Aeromodelismo, Luis García López, y el administrador, Epifanio Jorge Velayos.

También acudieron a cumplimentar a los expedicionarios los jefes de Día del Campamento, Eduardo Santero y Luis Bázquez, y demás Mandos auxiliares, así como los señores párrocos de Hoyos del Espino y capellán del vecino Campamento del Frente de Juventudes de Salamanca que también se hallaban en aquel lugar.

El día de la clausura en los campamentos constituye la jornada de mayor emotividad y esmerada pulcritud en todas las manifestaciones. Bien patente se puso así de relieve en el «16 de junio de 1935», hasta en los más mínimos detalles.

Los actos de la mañana

Después de descender del coche, el jefe provincial del Movimiento gobernador civil de la provincia pasó revista por escuadras a los acampados. Junto con las autoridades y demás personas que le acompañaban, revisó asimismo las parcelas y las tiendas, visitando a continuación todas las demás dependencias y la magnífica y curiosa exposición de periódicos y carteles murales. Más tarde fueron efectuados diversos lanzamientos de aeromodelos, con brillantes resultados, celebrándose después varios combates de boxeo, primero a ciegas y luego ya más «serios».

Llamó poderosamente la atención la destacada prueba de disciplina reinante en todos los muchachos, base fundamental de una buena organización de la que, el Campamento clausurado, dió pruebas indiscutibles.

Después de la comida, y ya de sobremesa, se hizo una reproducción de lo que es el «Fuego de Campamento», dirigido a través de bien instalados altavoces, que formaban la «Emisora N. K. U. 59», al servicio del «Fuego de Campamento». Dió comienzo éste, leyendo unas cuartillas el profesor de Formación Política, explicando en que consiste dicho acto así como la significación del nombre del Campamento: una de las fechas más trascendentales en que José Antonio reunió, junto a los picos de Gredos, a la Junta Política, en tiempos difíciles. Las canciones, marchas militares, un

guión radiofónico sobre la figura de Alfonso X el Sabio, después, chistes, cuentos, humor, etc., hicieron las delicias de los allí reunidos.

Por la tarde...

...dieron comienzo los actos con una exhibición de gimnasia rítmica y demostración del grado alcanzado en la cultura premilitar bajo la experta dirección del oficial instructor del Frente de Juventudes. Parece que es obligado gastar unos cuantos adjetivos elogiosos al hacer referencia a esta exhibición. Prescindimos de esta fórmula al objeto de eludir todo cuanto pudiera interpretarse como rutinario o frase hecha. Solo diremos que, los movimientos uniformes y precisos, realizados con asombrosa e impecable exactitud por los muchachos, escapa a toda ponderación, constituyéndose la admiración de todos los presentes que no cesaban de alabar tan digno exponente de una labor desarrollada.

En la plaza principal del Campamento y después de leerse la relación de los 52 aprobados en el Curso de Mandos, para jefes de Escuadra, realizados durante los veinte días de su permanencia, por sesenta de los acampados, les fueron entregados a los mismos los correspondientes títulos, por el excelentísimo señor gobernador civil de Avila, de Palencia, alcalde abulense y demás personalidades. Seguidamente fueron distribuidos también los premios a los que se han destacado en los distintos aspectos formativos, así como también a las escuadras que también se han hecho acreedoras de tal distinción.

Terminado este reparto tuvo lugar el emocionante y altamente emotivo de arriar las tres banderas —nacional y del Movimiento— que en alto mástil y durante tantos días han presidido tan importantes jornadas, mientras se dejaba escuchar los toques de la corneta, en medio de un silencio impresionante. Dichas enseñas fueron arriadas por los dos señores gobernadores y alcalde de Avila.

El jefe provincial y gobernador civil...

Inmediatamente después, dirigió su clara y llana palabra a los muchachos que regresan a sus casas respectivas. «Hoy es el último día que habeis visto arriar estas tres banderas, cuyo significado debéis tener presente siempre» —les dijo—. Y prosiguió: «Os hemos entregado unos títulos de mando; que no os sirvan de vanagloria, si no de lo que en sí representan, pues el mando es una servidumbre y una carga.

De vosotros depende que los camaradas que conducis, sigan un camino bueno o malo. Para ello habeis de ser el ejemplo, y el ejemplo no son palabras, sino hechos. Ahora, al regresar a vuestras casas, debéis ofrecer vuestros actos a España y, por medio de ella, a Dios, que son las enseñanzas que aquí habeis practicado y aprendido. De esta forma seréis fieles seguidores de aquellos que (Continúa en 4.ª plana)

El tiempo en España

Sube el termómetro en casi toda la Península

Se ha observado abundante nubosidad en la mitad norte de la Península con precipitaciones en apreciables en algún punto aislado de la cuenca media del Duero. La temperatura en general, ha aumentado, especialmente en la mitad septentrional, San Sebastián ha experimentado un alza de nueve grados con respecto al día de ayer.

Tiempo probable.—Abundante nubosidad en la costa cantábrica, con aguaceros intermitentes. Nubes de evolución diurna en la cuenca del Duero y alto del Ebro Nevada importante en el resto, y Levante en el estrecho.

Temperaturas extremas: Máxima de 38 grados en Córdoba y mínima de 11 en Vitoria. (En Madrid; máxima de ayer, a las 13,45 horas, 30,6 grados, y mínima de hoy, 20,2 a las tres horas.

Aviso especial para barcos pesqueros y navegación de cabotaje: Hay una cuna anticiclónica orientada desde las Azores hasta Brest con vientos del Oeste moderados al norte del paralelo 46, que giran en el sentido de las agujas del reloj; haciéndose del Norte en el Cantábrico. El estado del mar ha mejorado. En la costa Sur y en el mar Ibérico hay marejada desde Tarifa hasta el cabo Galeras, aproximadamente, con viento del Este de fuerza de cinco a seis Beaufort.—(Cifra)

Una tormenta en Tetuán

TETUAN, 20.—En las primeras

horas de la noche se ha desencadenado una tormenta con fuerte aparato eléctrico. A pesar de ello, la temperatura sigue siendo elevada.—(Cifra)

Comentario

Así como sentimos envidia del «país de los frescos amaneceres», Corea, sentimos igualmente deseo de que aquí, como en esa península, lloviese abundantemente. Pues si en ella fastidia ahora que caiga agua, en la nuestra vendría muy bien que lo hiciese «a cántaros» para no tener que ir con ellos vacíos a las fuentes en busca de un poquito del líquido elemento.

Continúa la sequía. El agua que recibimos es si no la irregular y dañina, de las tormentas. Exceptuando en la franja cantábrico-pirenaica, no llueve en cantidades apreciables. En muchos lugares la situación es ya angustiosa. ¿Cuándo se remediará? Esta es la pregunta que nos formulan muchas gentes, y es, en verdad, comprometedor en extremo responder a ello.

Que las lluvias por el norte de España y la sequía por el sudeste es ya un síntoma de normalidad y, por consiguiente, de posibles lluvias otoñales ya se ha dicho aquí repetidamente. Ahora debemos a ese indicio añadir otros, y esos otros son los trastornos graves, gigantescos algunos, que en el suelo y en la atmósfera se están produciendo ya hace algún tiempo en el mundo.

METEOR.

El futuro económico del nuevo Estado de Israel

No es, ciertamente, el actual el momento más oportuno para juzgar en una visión de conjunto la situación del nuevo país palestino. El joven estado se encuentra en pleno período de organización, sin fronteras claramente de limitadas y su economía se halla todavía lejos de estar estabilizada: por si esto fuera poco, la corriente de emigración intensiva que fluye sobre el país y a la cual el gobierno del Tel-Aviv no ha podido oponerse por razones morales muy fáciles de comprender crea problemas sumamente complejos y de difícil solución. Se calcula, en este sentido, que la población de Israel llegará a alcanzar la cifra total de dos millones de habitantes en el año venidero de 1951.

Antes de la guerra Palestina era una región eminentemente agrícola donde se cultivaban el trigo, la cebada, el mijo, el olivo, las viñas, las higueras, los albaricoques y, sobre todo, los frutos agrios. Actualmente la producción agrícola apenas si basta para cubrir la mitad de las necesidades alimenticias de la población, a pesar de haber sido duplicado el total de superficies cultivables. Igualmente, el nuevo Estado siente la escasez de carbón y de hierro, pero para tratar de remediarla, ha sido nombrada una comisión de expertos encargada de hacer un estudio minucioso sobre las riquezas geológicas del país y se conoce la existencia de yacimientos de azufre, potasa, cromo y cobre en la cuenca del Mar Muerto.

El crecimiento rapidísimo de la población de Israel sigue un curso paralelo al del desarrollo de su industria. Apenas terminado el mandato británico, los beneficios económicos industriales y agrícolas llegaron a mantenerse equilibrados y desde entonces la industrialización del país se ha desarrollado de manera realmente prodigiosa. Momentáneamente interrumpida a causa de la guerra sostenida por Israel frente al mundo árabe, ha seguido su curso ascendente a partir del momento en que cesó la situación bélica y hoy Israel es con Turquía, el Estado más industrializado del Oriente Medio. Las principales industrias que en él existen actualmente pertenecen a las ramas de la construcción, productos alimenticios, diamantíferas, industrias químicas y farmacéuticas, peletería, textiles, jabones, etc.

En curso de realización existen grandes proyectos de desarrollo económico que serán financiados merced a un préstamo, ya concedido, de 100 millones de dólares a cargo del Import Export Bank norteamericano, y también gracias a donativos y préstamos de israelitas residentes en el extran-

jero y a cierto número de inversiones privadas de capitales extranjeros.

Uno de los proyectos a realizar es restaurar rápidamente, con vistas a su intensificación, el cultivo y la producción de frutos agrios. Igualmente se tiende a desarrollar las industrias manufactureras especialmente las químicas, diamantífera, relojera y la de elaboración de dientes artificiales. Se establecerán industrias de hierro y acero y para un porvenir muy próximo se prevee la existencia en Israel de 70 manufacturas que emplearán a 100.000 trabajadores. En 1949, 18 millones de libras israelitas fueron destinadas a la compra de materias primas y maquinaria industrial y otros 20 millones se destinaron a la adquisición de equipos agrícolas.

Tanto en lo que respecta al comercio exterior como a la producción, resulta imposible establecer una relación comparativa entre la actividad del nuevo Estado y la de la potencia que fué mandataria del territorio, no solo por el hecho de que Israel ocupe solo una parte de aquél, sino preferentemente porque la modificación estructural de la vida en aquella región ha sufrido un cambio profundísimo.

Las relaciones comerciales entre Europa y el nuevo Estado son difíciles, dado que sus artículos de exportación no encuentran ambiente propicio en los países europeos y que sus manufacturas no bastan para satisfacer las exigencias de la clientela europea; en cambio tienen un mercado favorable en los países del Oriente Medio por razones de proximidad y de escaso desarrollo industrial. Europa, en cambio, se encuentra en condiciones favorables para suministrar a Israel materias primas y los productos esenciales de que tiene necesidad para desarrollar satisfactoriamente su economía. El régimen de austeridad que las circunstancias imponen a Israel no le autoriza a importar más víveres indispensables, materias primas y equipo industrial, escogiendo como fuentes de suministro a naciones de moneda débil, a pesar de ser los Estados Unidos la principal fuente de créditos del joven Estado. — Aguirre.

FUMADORES! BEBEDORES!

EL DESINTOXICANTE «19» purifica de tóxicos hasta eliminar el vicio. Vitaminico, vigorizante inofensivo. En Farmacias.

A PLAZOS CON CERTIFICADO DE GARANTIA PIDA CATALOGO ILUSTRADO GRATIS APART. 678 MADRID



RELOJES ROTVAL

CONCESIONARIO OFICIAL JOSE JESUS SAN ROMAN COLINO

Habiendo realizado amplias reformas, tiene el honor de poner a su disposición su nuevo y gran surtido de PIEZAS LEGITIMAS y toda clase de accesorios para su coche.

Poniéndose igualmente a su entera disposición para la tramitación de peticiones de toda clase y marcas de cubiertas, con la máxima rapidez.

Oficinas, Exposición y Depósito: San Segundo número 8. Teléfono 737. AVILA

Talleres ILSAN

Realizará la reparación de su maquinaria AGRICOLA, INDUSTRIAL o de cualquier clase de vehículo con la mayor garantía por emplear los mejores materiales y no escatimar esfuerzo alguno de su competencia personal.

Confíen las reparaciones de sus máquinas y coches en la seguridad de quedar satisfecho de la rapidez y garantía de las mismas.

Afuera del Puente Adaja.

AREVALO

NOTAS DE LA SEMANA

Pequeña variación atmosférica se ha observado en estos días aun cuando el termómetro ha bajado y nuestra playa del Adaja también ha experimentado cierto retraimiento en acudir a ella, no obstante continuar el río sin dar señales de que existe.

Sigue siendo grande el número de veraneantes que con nosotros conviven disfrutando de este delicioso clima.

Noticias sensacionales que merezcan ser destacadas ninguna, a excepción de la fiesta que doce señores que componen la Hermandad de San Roque tuvieron el pasado miércoles, festividad de su Patrono.

Siguiendo la tradición de esta antiquísima Hermandad, la noche de la fiesta de la Asunción, víspera de la fiesta principal, tuvo lugar el Rosario y la Salve en la parroquia de Santo Domingo y después de estos actos religiosos la hoguera clásica con una sesión de fuegos artificiales que cual el año 1852 celebraron nuestros antepasados (y que solamente durante algunos años fueron suprimidos) volviendo en la actualidad a renovar tal costumbre y que el vecindario presenció con gran júbilo.

El día del Santo, a las once, solemne misa oficiada por el párroco don Manuel Galán, asistido

Vendo galletera de un depósito sin carro cortador con boquillas para teja y para seis clases de ladrillos, dos malacates, moldes de madera para 1.200 tejas. También se cambiaría por pollas de raza o por cosa que conviniera. Se dan facilidades. F. Mayoral. Sangarcía (Segovia).

SE VENDE motor Otto Deutz, 20 H. P. Para tratar Valentín Gacimartín, en Villacastín.

Tomaría en arriendo

cotos de caza, también compro caza salida veda, pagando buen precio.

AMADOR FELIPE San Pablo, 26; SALAMANCA

ZAPATEROS

Vendo banco finisaje. Razón Duque de Alba, 5. AVILA

por los capellanes del Hospital y las Bernardas corriendo la capilla a cargo de distinguidas señoritas y ocupando la sagrada cátedra el Rvdo. P. de Pérez de Urbel, quien nos hizo referencia de la importancia de Arévalo en los siglos XII al XIV relacionado con la vida del glorioso San Roque.

Por la tarde, después de cantadas completas, tuvo lugar la procesión del Santo.

Aparte de estos actos religiosos que son los que en los Estatutos figuran y que vienen observándose con verdadera fe, hay otros que continúan como en un principio sin alterar en lo más mínimo, cual son el egasajo que cada año le corresponde a uno (y que en el presente ha correspondido a don Genaro Macías) consistente en bizcochos de un tamaño extraordinario, vino, chocolate y refresco el día de la fiesta y almendras al siguiente día al hacer las cuentas después de la misa de difuntos, y el reparto de pan a los pobres.

El pasado martes celebró su fiesta onomástica entre otras varias la señora de nuestro buen amigo el procurador don Emilio García, con cuyo motivo recibió muchas felicitaciones, a las que unimos la nuestra.

Después de un solemne novenario en el día de hoy ha tenido lugar en el Monasterio de las Bernardas la fiesta en honor de San Bernardo.

Siguen celebrándose los conciertos por la banda municipal en la plaza del Generalísimo las noches de los jueves y domingos, viéndose concurridísimos.

NORIAS

normales y grandes profundidades. Grupos riego gasolina y eléctricos. Empacadoras paja y alfalfa. Molinos trituradores. Maquinaria agrícola de todas clases. Alta calidad. Concedemos representaciones. Hijo de José Vidal. Paseo Alvarez Taladriz, 5. Valladolid. Teléfono 1851

Alquilo locales amplios para almacén o fábrica en carretera de primer orden. Vendo cafetera exprés de tazas y depósito para aceite con cámara de residuos de chapa cilíndrica para 2.000 litros. Carretera Nueva, 20, principal. Teléfono 390. Avila.

Se venden dos máquinas clasificadas por motor y otra movida a mano. Para tratar con el dueño Regino Jiménez Pérez, en Villamayor. anejo de Muñozancho (Avila), dando facilidades de pago.

Serafín y Oreja venden coche turismo «Salzón», 9 caballos, 5 plazas. Cinco ruedas nuevas, tipo médico, urge venta, 36.000 pesetas. Granero, 14. Teléfono 1397. Salamanca.

Los mejores montañeros de España han estado en Gredos

Al habla con el delegado provincial del Frente de Juventudes

La ciudad ha contemplado estos días el paso de los muchachos que van en marcha por etapas de paso por nuestra provincia.

Al borde de nuestros caminos, se han parado para acampar, y se llevan el recuerdo de nuestra sierra hasta sus hogares.

José Ignacio Sordo Molino, pertenece a las primeras promociones de jefes de Campamentos Nacionales. Conoce la vida del acampado con todo detalle y ha mandado diferentes turnos de carácter nacional y provincial. Hace nueve años que le fué encomendada la Delegación Provincial del Frente de Juventudes



en Avila, y sigue en su puesto como conductor y guía de las Falanges abulenses.

Con motivo de la actual campaña de Campamentos, nos ha facilitado unas declaraciones para la Juventud.

—¿Qué nos dices del Campamento Nacional de Alta Montaña que se ha celebrado en Gredos?

—El Campamento Nacional ha sido un verdadero éxito. Han existido a nuestra provincia los mejores montañeros de toda España.

—¿Han venido muchos?

—Más de un centenar. Los montañeros de Aragón, madrileños, del Valle de Arán, Segovia, de las sierras del Sur... en fin de todas las provincias han venido representaciones.

—¿Dónde instalaron el Campamento?

—En el Prado de las Pozas, a 1.700 metros sobre el nivel de mar.

—¿Nos quieres decir algunas de las escaladas que han hecho?

—El Morezón, Almanzor, Almiar de Pablo, Cuchillar de las Navajas, el Torreón de los Galayos y los Tres Hermanitos, uno de ellos, es el de más difícil ascensión en Gredos.

—¿Cuántos camaradas han representado a Avila?

—Una Escuadra, seleccionada de las Centurias de Cadetes y Guías de la provincia, para que realizaran este Curso de Montañeros.

Huevos abundantes pondrán sus gallinas dándoles

GALLINOS PARMACIAS Y DROGUERIAS

—La provincia de Avila, con su sierra de Gredos, está adquiriendo una notoria importancia para las marchas y Campamentos Juveniles. ¿Ha habido mucha afluencia este año?

—Sí. Además de los Campamentos fijos de Salamanca y Avila, han ido este año uno de maestros y otro de seminaristas.

—¿Y marchas por etapas?

—Los Campamentos volantes no faltan. Las provincias de Segovia, Cáceres, Madrid y Salamanca, suelen dirigirse hacia el macizo, o al menos pasan por él en la ruta marcada.

—¿Estás contento de la labor realizada este año?

—Nuestro Campamento provincial, ha tenido más solicitudes que otros veranos. Los dos turnos han estado completos y se han quedado muchos camaradas sin poder asistir.

José Ignacio Sordo, ha visitado personalmente los Campamentos y marchas volantes que han pasado por la provincia, ha convivido con ellos y ha velado por esa educación que en ellos han recibido, para que al cabo de los veinte días, cuando el muchacho vuelva a su hogar, a la ciudad, al pueblo, a la escuela, al taller o al campo, se lleve esa consigna permanente que el Frente de Juventudes marca para los pequeños camaradas: ¡Llegar a Dios por el Imperio!

R. G. M.

Desde Nava del Barco

Momentos de emoción y de inmensa alegría para todos los fieles de la Nava, cuando en la tarde del domingo día 13, las campanas de la Iglesia de Nuestra Señora del Santísimo Rosario nos llaman a ban a orar por vez primera en nuestra parroquia ante la imagen de la Virgen Santísima del Rosario de Fátima.

Ha sido donada esta imagen por don Eutiquio Martín y su esposa doña Ana Alonso, familia que en esta, como en multitud de ocasiones, da nuevamente pruebas de su fe religiosa. Es verdaderamente digno de hacer constar el que los hijos de este bellísimo pueblo de la Nava, diseminados por varias capitales de España y América, dan siempre pruebas de su fe, y es que este pueblo por encima de todo, ama a la Santísima Virgen, amor que nuestros padres han sabido inculcarnos en la infancia, sobre todo, una profunda educación religiosa, el mayor tesoro que los padres pueden legar a sus hijos y de ello damos pruebas en donde nos hallamos. ¡Familiares de don Eutiquio Martín! Este pueblo os debe un inmenso favor; la Parroquia agradece os tendrá siempre presentes y sus hijos se hallan reconocidos por este acto que sirve para avivar la fe en nuestros corazones cristianos. Gracias, pues, y que la Virgen os premie tan señalado favor.

Y a Ti, Santísima Virgen de Fátima, el más humilde siervo tuvo, te prometo que te has de encontrar a gusto entre nosotros. Así sea.

Gaspar Melchor.

Aplazos y contado

Relojes Suizos. Cronógrafos. 15 años garantía.

Enviarnos por correo hasta domicilio.

Solicite catálogo gratis

Industrial Suiza

APARTADO 85. — ZAMORA,



Ahorre tiempo y dinero...

APRENDIENDO CON TODA COMODIDAD A CONFECCIONARSE SU PROPIA ROPA

Estudie por correspondencia

CURSOS DE CORTE Y CONFECCION TITULO DE PROFESORA EN CORTE

PIDA FOLLETO DETALLADO GRATIS. HOY MISMO, con referencias de los éxitos logrados por nuestras alumnas

ACADEMIA CCC APARTADO 108 SAN SEBASTIAN

Esta semana resolverá el Congreso norteamericano acerca del préstamo a España

La Comisión intercameral emitirá su informe mañana o pasado

WASHINGTON.—Los dirigentes de la Cámara de Representantes confían en que la semana próxima podrán adoptar una decisión final acerca del proyecto de ley de crédito global de 3.200 millones de dólares para la E. C. A. en los que se incluye un préstamo de cien millones de dólares para España.

La cláusula referente a este préstamo fué incluida en el proyecto por el Senado, a pesar de las objeciones hechas por el presidente Truman y por el Departamento de Estado. El proyecto pasó luego a una comisión mixta de ambas Cámaras para resolver las diferencias existentes entre las dos versiones aprobadas por cada una de ellas. Esta comisión no ha estudiado todavía la sección del proyecto de ley en que se pide al préstamo español, pero un destacado miembro ha dicho que confía en que se podrá terminar la labor el lunes o martes próximo.

El dirigente demócrata de la

Cámara John M. Cormack, dijo que esperaba presentar el proyecto de ley para la adopción de una decisión definitiva por la Cámara de Representantes el miércoles próximo, en el caso de que la comisión conjunta haya terminado su labor. Una vez presentado el informe de dicha comisión, el debate no podrá prolongarse más de una hora ni podrán presentarse enmiendas.

En el caso de que la comisión conjunta la mantenga, la cláusula referente al préstamo a España sólo podría ser eliminada mediante la devolución del proyecto a dicha comisión conjunta, con instrucciones para la supresión de la cláusula. El capítulo referente a España es el 10 B.

Se espera que las diversas subcomisiones de la comisión conjunta seguirán reuniéndose durante el fin de semana para completar el informe general sobre el proyecto.—EFE.

Creación de las Jefaturas Nacional y Provinciales del Seguro de Enfermedad

Libertad vigilada de precios para los productos derivados de la destilación de maderas, salvo en los importados

El «Boletín Oficial del Estado» ha publicado, entre otras, las siguientes disposiciones:

Trabajo.—Decreto por el que se crea la Jefatura Nacional del Seguro de Enfermedad en la Dirección General de Previsión. Estará integrada por secciones que tendrán a su cargo los distintos cometidos que se les asignen y actuará como órgano que encuadre a las Comisiones Mixta y Asesora y al Tribunal médico que funcionan en el Seguro de Enfermedad. La Jefatura Nacional dependerá del director general de Previsión. El jefe nacional será nombrado libremente por decreto acordado en Consejo de Ministros, a propuesta del de Trabajo. Contará con personal técnico y administrativo y auxiliar de las plantillas del ministerio de Trabajo que las necesidades del servicio aconsejen. En cuanto al personal especializado, se faculta al director general de Previsión para que pueda designar libremente un facultativo médico con la misión específica que las disposiciones complementarias que en el decreto se señalan. En cada provincia se creará una Jefatura Provincial del Seguro de Enfermedad, que será desempeñada por el presidente de la Delegación del Instituto Nacional de Previsión.

Otros por los que se nombran presidente del Instituto Nacional de Previsión a don Pedro Sangro y Ros de Olano; vicepresidente, a don Hermenegildo Baylos Corroza, y director general, a don Luis Jordana de Pozas.

Hacienda.—Orden, sobre emisión de un sello para correo aéreo conmemorativo de la celebración del VI Congreso de la Unión Postal de las Américas y España. El modelo aprobado servirá para realizar una emisión de 2.000.000 de sellos, de valor de una peseta, y se empleará exclusivamente en la correspondencia aérea. Su vigencia se extenderá hasta su agotamiento.

Industria y Comercio.—Orden por la que se dispone que los órdenes ministeriales que en lo sucesivo resuelvan favorablemente

los recursos interpuestos contra las resoluciones de la Comisaría General de Abastecimientos, acordando la retirada a las industrias de cupos de primeras materias intervenidas por dicho organismo no implicará la entrega automática a las mencionadas industrias de los cupos que les hubieran podido corresponder.

Obras Públicas.—Orden por la que se señalan normas para la aplicación de tarifas en los servicios de facturación de equipajes y encargos en las estaciones destinadas a concentrar las llegadas y salidas de vehículos adscritos a los servicios públicos de transportes por carretera.

Administración Central.—Industria y Comercio. Secretaría General Técnica. Resolución por la que se declaran en régimen de libertad vigilada de precios los productos derivados de la destilación de la madera. Se exceptúa el carbón vegetal, cuyos precios de venta en producción y consumo se ajustarán a lo dispuesto en la orden de la Presidencia del Gobierno de 3 de enero de 1950 y circulares complementarias dictadas por la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes y el Servicio de la Madera. El régimen de libertad de precios se limita, por el momento, a los productos obtenidos de la destilación de maderas de las especies denominadas «frondosas». Los fabricantes de estos productos quedarán obligados a remitir a la Oficina Central de Precios del ministerio de Industria y Comercio, en ejemplar quintuplicado, las tarifas que apliquen. Este régimen de libertad vigilada de precios no afecta a los productos procedentes de importación, cuyos precios se seguirán fijando por el ministerio.



Calendario del IV Grupo de Tercera División

10 de septiembre.—Badajoz, Rayo; Segoviana, Toledo; Calvo Sotelo, Manchego; Alcalá, Guadalajara; Valdepeñas, Conquense; Talavera, Emeritense; Cuatro Caminos, Tomelloso; AVILA, Cacereño.

17 de septiembre.—Rayo, AVILA; Toledo, Badajoz; Manchego, Segoviana; Guadalajara, Calvo Sotelo; Conquense, Alcalá; Emeritense, Valdepeñas; Tomelloso, Talavera; Cacereño, Cuatro Caminos.

24 de septiembre.—Rayo, Toledo; Badajoz, Manchego; Segoviana, Guadalajara; Calvo Sotelo, Conquense; Alcalá, Emeritense; Valdepeñas, Tomelloso; Talavera, Cacereño; AVILA, Cuatro Caminos.

1 de octubre.—Toledo, AVILA; Manchego, Rayo; Guadalajara, Badajoz; Conquense, Segoviana; Emeritense, Calvo Sotelo; Tomelloso, Alcalá; Cacereño, Valdepeñas; Cuatro Caminos, Talavera.

8 de octubre.—Toledo, Manchego; Rayo, Guadalajara; Badajoz, Conquense; Segoviana, Emeritense; Calvo Sotelo, Tomelloso; Alcalá, Cacereño; Valdepeñas, Cuatro Caminos; AVILA, Talavera.

15 de octubre.—Manchego, AVILA; Guadalajara, Toledo; Conquense, Rayo; Emeritense, Badajoz; Tomelloso, Segoviana; Cacereño, Calvo Sotelo; Cuatro Caminos, Alcalá; Talavera, Valdepeñas.

22 de octubre.—Manchego, Guadalajara; Toledo, Conquense; Rayo, Emeritense; Badajoz, To-

Campeonatos de tenis de "La Peña"

Resultados de los partidos del día 19:

Individual caballeros.—J. Sada vence a M. Villar por (6-3), (1-6) (6-4); P. Carda vence a B. Rodríguez por (6-0), (6-1); P. Capote vence a J. María Mohedano por (6-0), (6-1).

Handicap caballeros.—G. Corrales vence a A. del Yerro por (5-6), (6-1), (6-3).

Campeonato parejas mixtas.—Señorita Toñi Picón P. Capote vencen a señorita María C. Rodríguez M. Villar por (6-0), (6-1); señorita O. Millán-J. María Leirado vencen a señorita J. Represa B. Rodríguez por (6-2), (6-2).

Dobles caballeros.—A. del Yerro R. San Román vencen a C. Corrales-A. Piter por (6-1), (2-6), (6-3).

Resultados de los partidos del día 20:

Individual señoritas (semifinal).—Señorita Toñi Picón vence a señorita Nina Cuesta por (13-11), (6-3).

Individual caballeros.—P. Capote vence a J. M. de la Peña por (6-3), (6-1).

Dobles caballeros.—J. Sada-J. Rodríguez vencen a J. C. Jiménez-J. M. Peña por (7-5), (3-6), (7-5).

No viajó el Casetas

El sábado avisaron de Cebreros que se había aplazado el partido concertado entre el equipo local y el Club Casetas, por lo cual nuestro equipo de aficionados suspendió su proyectado viaje.

meloso; Segoviana, Cacereño; Calvo Sotelo, Cuatro Caminos; Alcalá, Talavera; AVILA, Valdepeñas.

29 de octubre.—Guadalajara, AVILA; Conquense, Manchego; Emeritense, Toledo; Tomelloso, Rayo; Cacereño, Badajoz; Cuatro Caminos, Segoviana; Talavera, Calvo Sotelo; Valdepeñas, Alcalá.

5 de noviembre.—Guadalajara, Conquense; Manchego, Emeritense; Toledo, Tomelloso; Rayo, Cacereño; Badajoz, Cuatro Caminos; Segoviana, Talavera; Calvo Sotelo, Valdepeñas; AVILA, Alcalá.

12 de noviembre.—Conquense, AVILA; Emeritense, Guadalajara; Tomelloso, Manchego; Cacereño, Toledo; Cuatro Caminos, Rayo; Talavera, Badajoz; Valdepeñas, Segoviana; Alcalá, Calvo Sotelo.

19 de noviembre.—Conquense, Emeritense; Guadalajara, Tomelloso; Manchego, Cacereño; Toledo, Cuatro Caminos; Rayo, Talavera; Badajoz, Valdepeñas; Segoviana, Alcalá; AVILA, Calvo Sotelo.

26 de noviembre.—Emeritense,

AVILA; Tomelloso, Conquense; Cacereño, Guadalajara; Cuatro Caminos, Manchego; Talavera, Toledo; Valdepeñas, Rayo; Alcalá, Badajoz; Calvo Sotelo, Segoviana.

3 de diciembre.—Emeritense, Tomelloso; Conquense, Cacereño; Guadalajara, Cuatro Caminos; Manchego, Talavera; Valdepeñas, Rayo, Alcalá; Badajoz, Calvo Sotelo; AVILA, Segoviana.

10 de diciembre.—AVILA, Tomelloso; Cacereño, Emeritense; Cuatro Caminos, Conquense; Talavera, Guadalajara; Valdepeñas, Manchego; Alcalá, Toledo; Calvo Sotelo, Rayo; Segoviana, Badajoz.

17 de diciembre.—Tomelloso, Cacereño; Emeritense, Cuatro Caminos; Conquense, Talavera; Guadalajara, Valdepeñas; Manchego, Alcalá; Toledo, Calvo Sotelo; Rayo, Segoviana; Badajoz, AVILA.

La segunda vuelta en las fechas 31 de diciembre, 7, 14, 21, y 28 de enero; 4, 11, 18 y 25 de febrero; 4, 11, 18 y 25 de marzo y 1 y 8 de abril.

Agustín Miró y Emilio Rodríguez, vencedores en la cuarta y quinta etapas de la Vuelta Ciclista a España

El líder belga Braeckveldt se retiró en el recorrido Santander Torrelavega

Emilio Rodríguez, primero en la clasificación general

Ayer domingo, a las 12:35 hizo su aparición en la meta santanderina el primer corredor de los participantes en la Vuelta Ciclista a España. El vencedor fué el levantino Agustín Miró. Cubrió los 193 kilómetros de la cuarta etapa, Gijón-Santander, en 6 horas 23 minutos y 36 segundos, muy destacado de sus seguidores, que hicieron su entrada en grupo con un tiempo de 6-47 21.

Agustín Miró inició la escapada en el lugar denominado El Barrón a 20 kilómetros de Gijón, en el cruce con la carretera general. Los demás corredores no dieron importancia a esta escapada de

Miró, pero éste, con gran espíritu de lucha, fué aumentando su ventaja hasta llegar a la meta.

Esta destacada victoria de Miró ha constituido una verdadera sorpresa, ya que ha tardado menos tiempo del que empesa el ferrocarril, que es de ocho horas, a pesar de que Miró se despidió al sufrir una equivocación de carreteras y cubrió algunos kilómetros más de los previstos. En el pelotón clasificado en segundo lugar figuraban el belga Omer Braeckveldt, Manuel Rodríguez, el italiano Drei, Serra, el italiano Ridolfi, Mancisidor, Michelena, Expósito, hasta la totalidad de los participantes, excepto dos que a las 1:30 no habían hecho su presentación en la meta.

A las tres y media de la tarde salieron de Santander para Torrelavega 35 corredores, iniciando la etapa frente al gran casino del Sardinero, donde gran número de público despidió a los ciclistas con aclamaciones.

La subida a Castillo Pedroso, puntuable para el Gran Premio de la Montaña, ha sido la única dificultad de esta etapa. La cuesta fué coronada por el siguiente orden: 1, Emilio Rodríguez; 2, José Serra; 3, Manuel Rodríguez; 4, Antonio Galabert, y a un minuto y treinta segundos, Antonio Landa, Alemany y Borren, belga.

La nota más destacada de esta etapa de ayer tarde fué la retirada de la Vuelta Ciclista a España del líder belga, Omer Braeckveldt. Emilio Rodríguez logró quedar vencedor de esta quinta etapa, de 78 kilómetros de recorrido.

La meta de llegada estaba situada en el Estadio Municipal. Las calles de la ciudad que habían de ser seguidas por los corredores ofrecían un imponente aspecto de público hasta la misma entrada del Estadio.

Llegaron a la meta un pelotón

Sección religiosa

Día 22 Martes.—El Inmaculado Corazón de María.—Santos Hipólito, Anastasio, Timoteo, Marcial, Saturnino.

La misa y oficio divino son del Inmaculado Corazón de María con rito doble de segunda clase y color blanco.

La Transverberación

Monasterio de la Encarnación.—Las Religiosas Carmelitas Descalzas, en unión de la Cofradía de la Transverberación y sus devotos, consagran solemne decenario a la Transverberación del Corazón de su Seráfica Madre y Patrona Santa Teresa de Jesús, en la Capilla-Celda que habitó por espacio de veintisiete años y medio y donde recibió del cielo éste y otros insignes favores.

Por la mañana, a las ocho, misa rezada en la capilla.

Por la tarde, a las siete, exposición de S. D. M., estación, rosario, decena, plática por un reverendo padre Carmelita, y solemne reserva, terminando con la adoración de la reliquia.

Santa María Micaela

Adoratrices.—Las Religiosas Adoratrices celebran solemne novena en honor de su fundadora Santa María Micaela del Santísimo Sacramento.

Por la mañana a las ocho, misa rezada. Por la tarde, a las siete, exposición de S. D. M., estación, Rosario, sermón por don Aniceto Morcillo, párroco de San Juan, ejercicio de la novena, bendición y solemne reserva.

Niño Jesús de Avila

San Antonio.—Se celebra la novena en honor del Milagroso Niño Jesús de Avila y la Virgen Niña, a las siete y media de la tarde.

Retiro Espiritual

Organizado por la Rama de Mujeres de A. C. tendrá lugar mañana martes. Por la mañana a las ocho, y por la tarde a las siete y media, en la Capilla de Acción Católica.

Organización Nacional de Ciegos

Delegación de Avila: Tostado, 7 Teléfono 963

En el sorteo celebrado el día 19 de agosto de 1950, han resultado premiados los números siguientes

Con 25 pesetas el número 548
Con 2'50 pesetas todos los números terminados en 48

Concurso de la Real Academia de Ciencias Morales y Políticas

Esta Academia ha convocado últimamente un Concurso acerca del tema «Repercusión del Régimen Fiscal en la condición de las clases trabajadoras», con el premio de quince mil pesetas en metálico, diploma, doscientos ejemplares impresos de la Memoria premiada y el título de académico correspondiente si ésta fuera de mérito extraordinario.

El plazo de admisión de trabajos termina el día treinta y uno de diciembre de mil novecientos cincuenta y tres; y en las oficinas de dicha Academia, en Madrid, Plaza de la Villa número dos, se facilitan gratis ejemplares del programa de éste certamen a quien los pida de palabra o por escrito.

SANCHEZ PRIETO MEDICO

PIEL—VENEREAS—SIFILIS
Consulta: 3 a 4 de la tarde y 9 a 10 de la noche
Duques de Alba, 4. 2.º

compuesto por Emilio Rodríguez, primero en cruzar la meta; José Serra, Galabert y Manolo Rodríguez, con un tiempo de 2 horas 42 minutos 3 segundos.

Normalice su estómago...

...tomando en las comidas, a continuación del postre, o una hora después, en plena digestión, una cucharada del Elixir Estomacal Saiz de Carlos, y notará que sus digestiones se normalizan.

ELIXIR ESTOMACAL SAIZ DE CARLOS



INSECTICIDA
ZZ

soluciona el problema de destruir los insectos cómoda y eficazmente.

Con la lucidez y el esplendor de veces anteriores, se celebró ayer domingo la tradicional becerrada de «La Peña».

Un grupo de bellísimas señoritas presidían la fiesta, dando con ello la nota de color y vistosidad que estos espectáculos requieren. Al dar la lista de todas ellas no quisiera omitir nombre alguno por que esto nos sería imperdonable. Presidentas: Teresa Sastré y Fernández de Soto, Pili Casado, Trini González Mateos y María Angeles Lara. Diviseras: Toñi Pición, María Jesús Represa, Rosarito Mediero y Mary Carmen Simeoni. Banderilleras: Fina Casado, Elvira González Mateos, Augustias Hebrero, Carmina Matos, Carmen Martín, María Luisa García, Olimpia Taboada y Ana María Dabán. Enumeradas todas, y repletiendo que iban guapísimas y muy lindamente ataviadas con preciosas mantillas y madroñeras, nos ocuparemos de los toreros.

En primer lugar sale un becero para Arturo Pérez Aldama; valiente, no, enorme, pases de todas las marcas, algunos de ellos mirando al tendido y una estocada que mata y una oreja, la vuelta al ruedo, regalo y el delirio. Sale el segundo para Pepe Luis

Mayoral, este con muchas maneras de torero, instrumenta una gran faena, suena la música en su honor, sigue muy valiente: reanuda con la izquierda y en la primera ocasión larga una estocada y acaba. Gran ovación, la oreja de su rival, la vuelta al anillo, la salida al tercio y el regalo magnífico de su presidenta.

Emilio González Muñoz, veterano en estas cosas no le da importancia a eso de jugarse la vida, pone un gran par de banderillas y toma el trapo rojo para empezar estrindose por alto, y al tercer muletazo el animal se rinde a sus plantas, tiene poco que hacer porque se le han toreado mucho y con la espada en la «chungu» pega un sartenazo cerca del rabo que mata sin puntilla. (Gran ovación y el regalo de su presidenta).

Fernando Sainz García Blanco es el encargado de cerrar el festejo. Este diestro como toda su cuadrilla tiene mucho aire, hace una buena faena y termina con su enemigo y oye una justa ovación con el correspondiente regalo.

Y para terminar hagamos mención del peonaje, Francisco Sánchez Jiménez muy valiente, Sigirano Díaz Cividanes muy bien con dos pares de banderillas que puso e incansable en la brega a pesar de salir a torear en contra del dictamen facultativo.

Alfonso Gil valentísimo y torerísimo y muy con hechuras de torero caro; Fernando Ibarro un gran peón, valiente y bien en el par que puso; Jesús Encinar incansable toda la tarde ya que se «jarto» de torear; lo mismo diremos de Antonio Barreiro, Francisco Ardilla y Luis Melgarejo muy entonaditos con su matador sobre todo el de los saltos aquellos en los pares de banderillas y cerramos la edición no sin antes dedicar unas letras a Paco «Flor» que estuvo imponente en el servicio de espadas y a veces jugando la vida con gran arrojo.

Los directores de lidia José Campuzano y Félix Sánchez-Guerra muy trabajadores y oportunos en toda la lidia.

Los beceros corridos de la ganadería del señor Conde de Villaverde, El Espinar muy bravitos y con casta.

OSELITO

Dr. R. De Francisco

Del Hospital Central de la Cruz Roja de Madrid. Especialista del Seguro de Enfermedad. RINON Y VIAS URINARIAS. Consulta a las doce. Av. de José Antonio núm. 8. AVILA

Junta Reguladora de Abastecimiento de Frutas y Verduras

Precios máximos fijados que habrán de regir durante la semana del 18 al 24 de agosto de 1950

Frutas: Melocotón grande, 5 pesetas kilo; melocotón mediano, 3; melocotón pequeño, 2; uva moscatel, 6; uva albillo, 3,75; uva negra, 3; ciruelas, 3; ciruelas, 2; peruchos, 2,25; sandías de importación, 1,60; sandías del país, 1,40; melones del país, 1,80; higos verdes, 3 pesetas.

Verduras: Judías, 2,50 pesetas kilo; tomates, 3; pimientos, 2,75; cebollas, 1,25; pepino, 1,00; repollo, 2,25; zanahorias, 3 pesetas.

Vidaurreta y C.ª, S. A. -- Ingenieros

Maquinaria agrícola, Grupos bomba eléctricos y de gasolina. ELECTRIFICACIONES. VISITE SU EXPOSICION. Avenida José Antonio, 15 (estación). Avila

BALNEARIO DE LEDESMA

REUMA - CATARRO - PIEL - BRONQUIOS ESTUFA NATURAL

Temporada oficial: 15 de junio al 30 de septiembre. Teléfono 18. Automóvil en la estación de Salamanca al Balneario, a las diez y media mañana y nueve tarde. (C. S. 15)

La velada Pro-Seminario

Toman parte cerca de cuarenta intérpretes.—Lujoso vestuario con decorados sintéticos.—Veinticinco profesores de Orquesta dirigidos por el maestro Guio.—Efectos luminicos por personal técnico del teatro Calderón

Hoy aparecerán los programas oficiales de los dos grandes acontecimientos artísticos que tendrán lugar en nuestro Teatro Principal el próximo jueves día 24 del actual.

Las localidades que fueron distribuidas ayer por las señoritas que foman parte, fueron casi agotadas, quedando únicamente las que se reservan para las autoridades y personalidades y las reglamentarias de taquilla, que son muy pocas.

Promete revestir carácter de excepcional fiesta de arte y cultura, la presentación de este muy original teatro sintético con efectos de lumínocencia sorprendentes.

El programa es como sigue: 1.º «La Condesita Rosafiorida» (romance en cuatro momentos escénicos) con el siguiente reparto:

Rosafiorida, Rosina de la Vega; conde Flores, Sonsoles Fernández; condesa, Tere Garzón; vaquerita, Loli Cillán; superiora, Orosia Orgaz; hermana portera, María del Carmen Curiel; soldados en lejanía, monjas.

2.º «La Cenicienta Azul» (cuento escenificado en cinco momentos escénicos) con el siguiente reparto:

Abuelita, Encarnación Adanez; niña 1.ª, Mari Tere Fernández; niña 2.ª, Tere Familiar; niña 3.ª, Conchita Hernández; niña 4.ª, Mari Asun Rtoyo; Cenicienta, María Dolores Sánchez Reyes; hada, Josefa Sánchez Reyes; príncipe, Augustias Hebrero; marquesa, En carmita Conde; dama, Raquel López; camarera mayor, Milagros Grande; Rosalinda; Rosina de la Vega; Ramona, Sonsoles Fernández; Gertrudis, Maruchí Arroyo; dama 1.ª, Mari Tere Estrella; dama 2.ª, Consuelito Ramos; caballeros de la Corte, Consuelito Ramos, Mari Tere Estrella, Carmen Gil, Tere Garzón y María Sánchez Claret; pajes, Conchita Hernández, Mari Tere y María Sonsoles Guerras; guardias de Palacio, niños, caballeros y damas.

3.º Recital de piano por la niña Elisina Grande Cacho, que interpretará:

«Minué del septimino», de Beethoven; «Marcha Turca», de Mozart; «Danza 5.ª», de Granados.

COMPRO casa con vivienda libre. Razón, San Roque, 3. Salmerón.

ESCOPETA calibre 12, marca Sarasqueta, modelo «Hispania», en perfecto uso, SE VENDE en el 60 por 100 del precio en catálogo. Informarán en Café Pepillo.

VENTA de cincuenta fanegas de sembradura, magníficas posesiones, pastos, ganados, máquinas y aperos de labor, en la dehesa de Mesezar. Para tratar con la señora viuda de don Maximiliano García, en Sotalbo.

SE VENDEN dos hotelitos, esmerada construcción, con llave en mano. Razón, Teófilo Herrero. Travesía del Pocillo, 1.

SE DESEA adquirir en arrendamiento local amplio para garaje. Razón, Asocio de Avila. Du que de Alba, 4.

PERDIDA de un bolso negro que contiene un velo y un rosario, en la terraza del Águila, donde se gratificará.

SERVICIO

Meteorológico Local

(Aeródromo de Avila)

Temperaturas extremas registradas en el día de hoy:

Máxima, 28.5.

Mínima, 13.9.

Del momento (seis y media de la tarde), 25.6.

Viento, SSW 20 kilómetros por hora.

Ecos de Sociedad

Petición de mano

Por los señores de Baos (don Antonio) de Almodóvar del Campo (Ciudad Real) y para su hijo Emilio, industrial de aquella localidad, ha sido pedida en Avila a don Julián Arrabal y señora, la mano de su hija Luci. Entre los novios se cruzaron valiosos regalos, habiendo quedado fijada la boda para fecha próxima. Enhorabuena.

Bautizo

En la iglesia parroquial de San Pedro recibió ayer las regeneradoras aguas del bautismo el recién nacido hijo de don Juan Salmerón y su esposa doña Angelita Simón. Administró el Sacramento el R. P. José Joaquín, C. D., quien impuso al niño los nombres de Angel Vicente Jesús, y siendo éste apadrinado por don Vicente Simón Sierra y doña Eloya Calaf Cardona.

Después del acto religioso los numerosos invitados fueron delicadamente obsequiados por los señores de Salmerón, que recibieron muchas felicitaciones a las que unimos la nuestra.

Viajeros

Hemos saludado en ésta, de paso para Arévalo, a don José María Ruiz Ayúcar, médico de Torrijos.

Nerológica

La dolencia que desde hacía tiempo venía aquejando a don Mariano Blanco Blázquez, acreditado comerciante de esta plaza, tuvo en la tarde del sábado fatal desenlace.

Respetado y querido de todos, su muerte ha sido muy sentida en el amplio círculo de amistades y cuantas personas con él se relacionaban ya que el finado, atento y servicial por demás, granjoseó un bien merecido prestigio de honradez, a lo largo del ejercicio de la profesión a que dedicó sus actividades comerciales. Así se ha puesto de manifiesto en el acto de sepelio de sus restos mortales, celebrado ayer tarde, así como en el funeral de esta mañana en la iglesia de Santiago, actos ambos a los que concurrieron numerosas personas de toda condición social.

Renovamos nuestro sentido testimonio de condolencia a su señora viuda, hijos, hermano, y demás familia. Descanse en paz.

Invitación

La delegada provincial de la Sección Femenina de F. E. T. y de las J. O. N. S. ha tenido la atención, que mucho agradeceremos, de invitarnos a la clausura del 2.º turno del Albergue «Santa Teresa», en Piedrahita, la cual tendrá lugar mañana.

Las hermanas de don Manuel Estevez (p. e. p. d.) agradecen a sus amistades y personas en general los testimonios de pésame.

El novenario de misas que por el eterno descanso de su alma se celebrarán en la Parroquia de San Pedro, tendrán lugar a las nueve los días 22 a 31 del corriente.

DESAPARECIDA el día 18 del actual en el término de Blasco-sancho, mula negra, cola torcida, cabeza pequeña, anca redonda, alzada tres dedos, de cuatro años propiedad de don Florencio García Almarza, quien ruega se le avise en caso de ser hallada.

Instituto Nacional de Enseñanza Media de Avila

Matrícula de dispensa y final

Durante los días laborables de la primera decena de septiembre y en las horas de once a trece, queda abierta en esta Secretaría matrícula especial para alumnos que deseen examinarse de dispensa de escolaridad o de final de Bachillerato, de acuerdo con el Decreto de 26 de septiembre de 1941 y O. M. de 7 de febrero de 1945, respectivamente.

Los primeros necesitan la edad mínima de once años en el primer curso, doce en el segundo, trece en el tercero, catorce en el cuarto, quince en el quinto, diez y seis en el sexto y diez y siete en el séptimo, cumplidos dentro de año actual.

Esta dispensa hay que solicitarla por uno o más cursos completos sin que puedan matricularse asignaturas sueltas, siendo incompatible con toda clase de enseñanzas en cada año académico y sin poder repetirse en el mismo. La instancia se llenará en modelo impreso facilitado en Conserjería, haciendo constar claramente la edad, cursos afectados e idiomas modernos elegidos. Cualquiera error o disconformidad con el expediente de estudios basta para perder los derechos de inscripción.

Los alumnos que en septiembre pretendan finalizar el grado, también se inscribirán en la misma forma y plazo, aunque solamente por un curso y admitiéndose asignaturas pendientes. Solo pueden acogerse a esta matrícula quienes tengan aprobado el sexto o les falten dos asignaturas; si fuese en junio de este año, los alumnos de enseñanza libre, nunca los de oficial, colegiada o privada.

Todos presentarán su Libro de calificación.

El director, M. C. Alvarez Querol.

SANATORIO DEL CARMEN AVILA



UNA BUENA ASISTENCIA EN UN MODERNO SANATORIO

DIRECCION: DR. TEJERINA

Habitaciones individuales para operados y acompañantes.—Departamento de operaciones.—Sala de operaciones sépticas.—Transfusión sanguínea.—Oxigenoterapia y carbonoterapia.—Onda corta.—Rayos X, fijo y portátil.—Laboratorio. Publicidad «AVIDA».

SE VENDE casa con piso libre, estable y corral. Razón: Plaza de Nalvilos, 3. Teléfono 57. Avila.

RUBIA FURGONETA FIAT 8 caballos, toda prueba, muy barata, facilidades de pago. Sr. Moñivas, Vallespin, 10, Tel. 54. Avila

SE VENDE Radio marca Punto Azul, garantizada, facilidades de pago. Razón: Trav. Santa Ana, 3.

Baños de Retortillo (Salamanca)

DEL 15 DE JUNIO AL 30 DE SEPTIEMBRE

Aguas sulfurado-sódicas nitrogenadas a 48° y muy radio-activas (929 voltios hora litro). Máxima eficacia.

REUMATISMO -- CATARROS

Bellísimo paisaje. Clima ideal. Telégrafo público. (C. S. 15)